

республики черезъ полчаса; а на слѣдующій день утреннія газеты уже были полны отчетами о свиданіяхъ корреспондентовъ съ выдающимися политиками по поводу результатовъ конвенціи. Въ залѣ конвенціи еще не смолкли крики и аплодисменты, вызванные объявленіемъ результата 4-й баллотировкі, какъ уже у Арчера, въ Вашингтонѣ, сидѣлъ репортеръ и спрашивалъ его мнѣніе на счетъ исхода выборовъ; президентъ показалъ ему въ отвѣтъ приведенную телеграмму свою къ Блэну.

Извѣстіе о выборѣ Блэна произвело сильное разочарованіе въ передовыхъ рядахъ республиканцевъ, такъ что многіе опасаются даже пораженія партіи въ этомъ году. Дѣло въ томъ, что Блэнъ, пользуясь высокою репутацией, какъ ученый и политикъ, имѣть запятнанное имя, какъ человѣкъ; на него падаютъ тяжелыя обвиненія въ корыстолюбіи по отношенію къ государственной службѣ. Независимые республиканцы паотрѣзъ отказываются вотировать за него. Особенное неудовольствіе замѣчается въ финансовой мірѣ. Нью-йоркскіе банкиры болтятся, что выборъ Блэна въ президенты вредно отзовется на интересахъ коммерціи. Ихъ расположениемъ пользуется Арчеръ, и чтобы содействовать его кандидатурѣ, многіе изъ нихъ отправились въ Чикаго, а тѣ, что остались дома, поддерживали партію Арчера ободряющими телеграммами. Всѣ теперь съ нетерпѣніемъ ожидаютъ демократической конвенціи, которая имѣть быть 8 июля въ томъ же Чикаго. Результаты этой конвенціи будутъ, вѣроятно, имѣть решающее значеніе для наступающихъ выборовъ. Демократы въ восторгѣ отъ неудачнаго исхода республиканской конвенціи и увѣрены въ победѣ. Изъ кандидатовъ демократической конвенціи чаще всего упоминается имя Самуила Тильдена, но онъ наврядъ ли приметъ предложеніе, такъ какъ еще четыре года тому назадъ онъ решительно отказался, ссылаясь на свои преклонные годы. Послѣ Тильдена больше всего говорятъ о нью-йоркскомъ губернаторѣ Клевеландѣ, бывшемъ членѣ конгресса Флаурѣ, сенаторѣ Баардѣ и генералѣ Бутлерѣ.

А. К.